

QQ“好友”骗走大一新生一千六

其实好友QQ号码被盗，骗子又套出账号和验证码

本报泰安9月5日讯(记者 邢志彬 通讯员 刘小海) 刚来泰城上大学的张刚(化名)，用支付宝账户帮“朋友”接收一笔还款，没注意后来收到的验证短信上是“转出”不是“转入”，被骗走1600元。

张刚是泰城某大学大一新生，今年才17岁，平时经常上网。4日上午，他收到高中同学“薛某”的QQ消息，称有个朋友要出国，还欠“薛某”的钱，想用支付

宝还给他。但“薛某”的支付宝出了问题，想借用张刚的支付宝账号接收这笔还款。

“薛某”没说对方要还多少钱，反而问张刚的支付宝上还有多少钱，张刚说还有1600多元，并将支付宝的账号告诉对方。大约1分钟后，张刚接到手机验证短信，上面写着验证码，还没仔细看就把验证码告诉了“薛某”，“薛某”QQ却立即下了线。

这时张刚觉得不对劲，赶紧

看刚才收到的短信，写的是：“你尾号为3524的支付宝账号转出1600元，验证码：****”。当时张刚接收到短信时还想，别人欠“薛某”的钱怎么和自己支付宝余额一样。

此时张刚还不认为被骗，以为薛某搞错了，就打电话核实，对方称QQ被盗了，并称张刚也不是第一个给他打电话核实的人。张刚到派出所报了警，民警正根据线索在侦查之中。

头条相关

一些常见老“把戏”骗了不少大学生

近两个月，泰城针对大学生新生的诈骗时有发生，民警提供了几种常见诈骗形式的案例。民警提醒，这些诈骗手段都是老骗局，但大学生阅历少，还是容易上当，应多了解一些防骗知识。

谎称出车祸借银行卡

泰城某高校学生张某在龙潭路遇到一陌生男子，男子自称刚开车将一个路人撞伤了，在中心医院住着，要赔偿对方5000元。朋友把钱打过来，但1个多小时才能到账。被撞的人急用，问张某能否帮帮忙先用张某的钱。张某就把2000元生活

费全给了他。

冒充警察提供“安全账户”

某高校大一学生张某接到自称公安部门的电话，称张某的邮包查出毒品，被警方扣留，让他把信用卡上的资金都转到一个“安全账户”上，结果被坑走4500元。

泰安市邮政局根本没有提示邮包被公安局扣留的通知业务，公安局有禁毒支队，并没有“缉毒支队”。诈骗电话是一个网络修改电话，不是公安机关电话。

冒充电视节目大奖

泰城某大学一女生收到自称“中国最强音”栏目

组的中奖邮件，内容是其QQ号被“中国最强音”节目抽取为场外幸运号码，可以获得98000元的奖金但必须先缴纳3000元“保证金”方可兑奖。如不汇款，对方就起诉，而该栏目组并没有类似活动，湖南卫视称根本没搞过场外中奖活动。

冒充高校老师借学生银行卡

一男子在车站遇到一大一新生，男子自称东北某高校老师，和该学生还是老乡。这位“老师”给学生一些指导，骗取信任后，却以买特产为由，借学生银行卡和密码，骗走8000元现金。(邢志彬)

村支书被举报“下台” 雇人往村民家扔燃烧瓶



嫌疑人指认作案现场。 本报通讯员 杜星 摄

本报泰安9月5日讯(通讯员

杜星) 东平县一村支书扣发村民的补贴，被举报后，雇人砸村民家玻璃。民警将嫌疑人抓获后，牵出嫌疑人另一起纵火案件。

近期，东平县银山镇顾庞村部分村民反映，以庞某为支部书记的村委会存在贪污问题，扣发村民的渔业、小麦、燃油等补贴。6月下旬，庞某递交辞职申请书。

庞某下台后，想报复反映其贪污问题的村民代表，就联系了马某。马某因生意上有纠纷，正好想报复另外一家人。马某等三人于6月26日

凌晨先赶到银山镇簸箕王村，砸毁王某家门窗玻璃，并向房子里投掷点燃的汽油瓶，造成王某财产损失六千余元。

随后该团伙沿环湖路窜至银山镇顾庞村，持石块、镐把等工具先后砸坏带头举报的村民庞某等家房屋玻璃和货车玻璃后逃窜。警方对两起案件串并走访，9月2日抓获马某等三人。

根据《中华人民共和国刑法》第一百一十四条规定，马某等人涉嫌放火罪，9月3日，东平县公安局依法对其刑事拘留。



青岛啤酒110年 只为酿造好啤酒

青岛啤酒
德国寻源

110个德国游 1100个青岛游 11000个经典金质纪念章
即日起至2014年12月31日，购买青岛啤酒促销装，凭罐体拉环内印文字即有机会获得如下奖项(总奖金额：901,989万元，总中奖率：0.002%)

促销区域：山东省 兑奖电话：8008600899 兑奖结束时间：2015年6月30日

奖项设置	寻源奖 拉环内印文字为“德国游”奖价值4999元德国游(110个)；
经典奖	拉环内印文字为“青岛游”奖价值800元青岛游(1100个)；
典藏奖	拉环内印文字为“金质章”奖价值890元经典金质纪念章(11000个)；

青岛奥古特500ml罐装产品、青岛经典系列产品参与本次促销活动。活动详情见箱体或海报说明，青岛啤酒股份有限公司保留本次活动最终解释权。
友情提示：节庆期间请适量饮酒。

激情满杯
祝福中秋
团购电话：0538-6301898

